
   
  

 

 

YOUNG WORKFORCE (YO-WO) projekt bemutatása  
 

Újszilvás Község Önkormányzata a 2022-2024-ben  párhuzamosan három projektben vesz részt az 

Európai Bizottság „Citizens, Equality, Rights and Values” (CERV) („Állampolgárok, egyenlőség, jogok 

és értékek”) megnevezésű keretprogramjának Network of towns (Városok hálózata) alprogramjában. 

 

A jelen projekt címe: Young Workforce – Youth and Gender Equality for Europe's Welfare (magyar 

fordítása: „Fiatal munkaerő – Ifjúság és nemek közötti egyenlőség Európa jólétéért” (rövid 

megnevezéssel: YO-WO,  YOUNG WORKFORCE). 

 

A projekt vezetőpartnere La Pobla Llarga Önkormányzata (Spanyolország, Valencia Tartomány), 

további partnerek: Újszilvás Község Önkormányzata (Magyarország), valamint 6 civil szervezet: Youth 

Center Velenje (Velenje, Szlovénia), Fundacja Autokreacja (Varsó, Lengyelország), European Institute 

for Diplomacy and Policy (Rotterdam, Hollandia), Association Jean Monnet (Bazoches-sur-Guyonne 

/Párizs, Franciaország), Bulgarian Youth Association (Szófia, Bulgária), Center for the Advancement of 

Research & Development in Educational Technology (CARDET, Engomi/Nicosia, Ciprus)  – összesen 8 

partner 8 ország képviseletében. 

 

Az első nemzetközi találkozóra 2023. február 28 – március 1-én a spanyolországi  La Pobla Llarga 

városban került sor, míg az záró – nyolcadik-  találkozó 2024. szeptemberében a ciprusi Nicosia 

városban lesz. Az ÚJSZILVÁS Partner által megszervezett találkozóra 2023. szeptember 11-14-én 

került sor. A találkozók szakmai programja kétnapos, amit két utazási nap egészít ki. 

  

A találkozókon a külföldi partnerektől érkező résztvevők száma 15-17 fő, és a helyi résztvevőkkel 

kiegészülve összesen mintegy 50-70 fő vesz részt a programokban. 

 

A CERV keretprogram elsődleges célkitűzései között szerepel az uniós értékek védelme, az 

állampolgári jogok és a jogegyenlőség támogatása, a polgárok aktív részvételének elősegítése a 

demokratikus életben és EU jövőjének alakításában. Egyes projektek témakörei további specifikus 

prioritásokhoz igazodnak, és a kétéves megvalósítási időszakban konkrét eredményeket mutatnak fel 

az adott területeken. 

 

A YOUNG WORKFORCE (YO-WO) projekt szélesebb kiterjesztésű prioritási területe az „Embereket 

szolgáló gazdaság” témaköre, ezen belül kiemelten az „Egyenlőség uniója”  szakterület, és konkrétan 

a „Fiatalok foglalkoztatásának” a kérdésköre. 

 

A projekt azzal az alaproblémával kíván foglalkozni, hogy Európa egyes országaiban –így 

Spanyolországban is - súlyos munkanélküliségi helyzettel találják szembe magukat a fiatalok, és ezt 

felerősítette a COVID19 járvány több évre elhúzódó hatása is. A helyzet megodásához az európai 

értékekhez kell fordulni, és ezek figyelembevételével a fiataloknak meg kell adni a lehetőséget, hogy 

a hazájukban találjanak szakmai és személyes jövőjük szempontjából életképes lehetőségeket. A 



projekt célja a fiatalok és különösen a diplomások megtartása, akik könnyen válhatnak a társadalmi 

kirekesztés fő áldozataivá, amikor nem tudnak  az elvárásaiknak megfelelő álláslehetőségeket találni. 

  

A projekt konkrét céljai a következők: 

• A lehetőségekhez mérten a nyilvánosság előtt is fel kell tárni azt a súlyos helyzetet, amelyben a 

fiatalok és a nők találják magukat az európai munkaerőpiacon. 

• Elő kell segíteni az európai értékek érvényesülését a munkaerőpiacon a fiatalokat érintő 

munkanélküliség felszámolása és a nemek közötti egyenlőség biztosítása érdekében. 

• A projektpartnerek között a nézetek és tapasztalatok cseréjét kell lefolytatni, amelyek világos 

következtetéseket tesznek lehetővé a közös problémákat illetőn. 

• A NEET-fiatalokat is be kell vonni a projektbe, hogy közelebb kerüljenek az európai politikákhoz és 

értékekhez. (NEET: ’Not in Education, Employment, or Training’, magyar nyelven: „foglalkoztatásban, 

oktatásban vagy képzésben részt nem vevő” rövidítés olyan személyre vonatkozik, aki munkanélküli, 

és nem részesül oktatásban vagy szakképzésben.) 

• Azoknak a problémáknak a kezelése, amelyek miatt a nők nyilvánvalóan egyenlőtlen helyzetben 

vannak a munkaerőpiacon. 

 

A YO-WO projekt honlapja megtekinthető a https://tranquil-bienenstitch-

592df3.netlify.app/project címen. 
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